О реализации Программы «Развитие и укрепление социально ориентированных некоммерческих организаций в работе по популяризации массового спорта среди различных слоёв сельского населения Российской Федерации, увеличения числа граждан, занимающихся укреплением здоровья, ведения здорового образа жизни, консолидации усилий и средств по созданию условий для развития массового спорта в сельском социуме» - далее Программа

Программа рассчитана на оказание информационной, методической, консультационной поддержки деятельности членских организаций Общества, других социально ориентированных некоммерческих организаций, аккредитованных и наделённых полномочиями в организации и проведении учебно-тренировочных спортивных занятий с детьми и экономически активным населением.

Программа реализуется посредством проведения массовых спортивно-оздоровительных мероприятий среди любителей - (профессиональные спортсмены к участию в мероприятиях не допускаются) добровольцев, проживающих в сельской местности России.


Для организаторов-общественников организуются мастер-классы, семинары повышения квалификации, привлечение их к участию в конференциях, выставках и других мероприятиях, проводимых ДСО «Урожай» России, направленных на пропаганду здорового образа жизни, борьбу с негативными явлениями (пьянством, наркоманией,  табакокурением) и закрепление молодёжи в сельскохозяйственном производстве, воспитание духовно и физически здорового поколения. Основным инструментом достижений по увеличению числа занимающихся граждан физической культурой и спортом являются всероссийские летние и зимние сельские спортивные игры, в рамках которых и будут осуществляться мероприятия Программы.

В целях успешной реализации Программы Общество продолжит совместную работу по улучшению условий сельским жителям в организации здорового досуга, выявления перспективной молодёжи для сборных команд страны с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, Министерством спорта Российской Федерации, Агропромышленным союзом России, Ассоциацией крестьянских и фермерских хозяйств России, профсоюзными организациями.


Положения о массовых мероприятиях размещаются на сайте ДСО «Урожай» России и его членских организаций.


Учитывая лицензионный характер деятельности в области проведения учебно-тренировочных и спортивных процессов и обеспечение безопасности участников мероприятий, Президиум ДСО «Урожай» России на мероприятия, предусмотренные календарным планом, вызовы осуществляет лишь при наличии соответствующих документов, заверенных органами власти в области физической культуры и спорта. 
